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Výsledek posouzení výzkumných organizací ve Fázi 1 – březen 2013 

Předkládá – zpravodaj: doc. RNDr. Karel Oliva, Dr. 

Zpracovala: Mgr. Frantíková Jana 

Rada na svém 261. zasedání dne 28. ledna 2011 schválila dokument Postup při 

posuzování výzkumných organizací. Celý proces je rozdělen na 2 fáze: 

- Fáze 1 – jedná se o kontrolu formálních náležitostí, zda instituce naplňuje obecné 

znaky výzkumné organizace; výsledný seznam organizací, které splnily kritéria 

této fáze, slouží pro poskytovatele v rámci rozhodování o poskytování účelové 

podpory; 

- Fáze 2 – jedná se o odborná kritéria; výsledný seznam má sloužit pro 

poskytovatele v rámci rozhodování o poskytnutí institucionální podpory na rozvoj 

výzkumných organizací. 

První výsledek posouzení společnosti Centrum pro bezpečný stát o. s. pro Fázi 1 byl 

předložen na 279. zasedání Rady dne 25. ledna 2013. Z posouzení vyplynulo, že uchazeč 

nesplňuje kritérium č. 3., neboť nebyla dostatečně doložena reinvestice zisku. Rada uložila 

sekretariátu Rady informovat dopisem 1. místopředsedkyně Ministerstvo vnitra (dále jen 

„MV“) o důvodech, pro které nebyla jím navrhovaná instituce zařazena mezi výzkumné 

organizace, a proto bylo posuzování pozastaveno do doby, než budou ze strany poskytovatele 

předloženy relevantní podklady. 

Pro posouzení provedené v březnu 2013 MV dopisem ze dne 27. února 2013, 

č. j. MV-114232-18/OBVV-2011 zaslalo doplňující informace pro posouzení ve Fázi 1. Na 

základě těchto skutečností došlo k přehodnocení kritéria č. 3 a bylo zjištěno následující: 

Společnost Centrum pro bezpečný stát o. s. je občanské sdružení, jehož právní formou 

je nezisková organizace v ČR dle zákona o sdružování občanů č. 83/1990 Sb. Jako taková 

může tato společnost vykazovat příjmy a mít majetek, který není posuzován z hlediska tvorby 

zisku. Proto výslovná úprava použití zisku není nutná. Z posouzení vyplynulo (viz příloha č. 

3), že společnost Centrum pro bezpečný stát o. s. splnila kritérium č. 3, a může být zařazena 

do seznamu výzkumných organizací. 

Nově doložené podklady prošly vnitřním připomínkovým řízením 281. zasedání Rady 

a byly shledány nedostatečnými. Na žádost zpravodaje byl materiál stažen z 281. jednání 

Rady se žádostí o doložení dalších podkladů. Dne 10. dubna 2013 zaslalo Centrum pro 
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bezpečný stát řádně podepsané čestné prohlášení o skutečnosti, že v souladu se stanovami je 

veškerý zisk sdružení zpětně investován do neekonomických výzkumných činností a šíření 

jejích výsledků (k tomuto účelu byl zřízen Fond výzkumu a vývoje, který je dohledatelný 

v účetní rozvaze sdružení), čímž došlo ke splnění kritéria č. 3.  

Vzhledem k velikosti předaných dat jsou všechny podklady k dispozici v sekretariátu 

Rady (Jana Frantíková, frantikova.jana@vlada.cz). 

 

Příloha: Výsledek posouzení výzkumných organizací ve Fázi 1 – březen 2013 


